

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A szerző a HTI történetének a feldolgozásával a XX. század magyar hadtörténelmének egy meghatározó és eddig fel nem dolgozott területét mutatja be. A bizottság külön értékelte a jelölt által választott módszert, az irányított interjúk készítését a HTI volt igazgatóival. A szerző evvel a módszerrel, lényegében forrásanyagot hozott létre, amely nemcsak további kutatások forrását jelenthetik, hanem egy olyan anyag létrehozását, amely a jelölt munkája nélkül elveszett volna, tehát a munkássága hozzájárult a történelmünk alaposabb, pontosabb megismeréséhez.

A jelölt által választott téma méreteit tekintve jelentős, az értekezéstervezet szerkesztésekor ezt úgy oldotta meg, hogy két haditechnikai emelt ki és ezeken keresztül mutatta be a hazai haditechnikai K+F-t. Alkalmazva ezt a módszert egy jól áttekinthető, értekezést készített, amely átfogóan mutatja be az általa vizsgált területet, és a részleteket csak az említett példákon keresztül magyarázza. Ennek megfelelően az értekezés jól szerkesztett, tartalmi valamint formai szempontból megfelel a ZMNE Doktori Szabályzatában rögzített követelményeknek.

A jelölt munkásságát az interjúkon kívül a publikációs jegyzéke jól tükrözi. Csak a témával összefüggően 3 könyvet, 5 tanulmányt és 6 szócikket készített.

A védés során a jelölt az elhangzott kérdésekre szakszerű válaszokat adott, amelyekben széles körű ismeretei tükröződtek. Az átfogó irodalom feldolgozás, az alkalmazott kutatási módszerek, a tudományos eredmények igazolják a szerző alkalmasságát a tudományos munka végzésére.

A bírálóbizottság a jelölt 4 tudományos eredményéből a 2. és a 3. összevonásával a következő tudományos eredményeket fogadja el:

1. Az intézettörténeti életrajzok és kutatás-fejlesztési témák vizsgálatával elvégeztem a Haditechnikai Intézet 1920-1990- közötti történetének eddigi legbővebb megírását, melyre alapozva bizonyítottam a haditechnikai kutatás fejlesztés intézményének jogfolytonosságát az Osztrák-Magyar Monarchiától napjainkig.
2. Adaptáltam az irányított interjú, mint primer kutatás módszer általános követelményeit, szempontrendszerét. Alkalmaztam azokat a munkám során és igazoltam, hogy ez a kutatási módszer a hadtudomány területén is felhasználható.
3. Elkészítettem a magyar haditechnikai kutatás-fejlesztés működési tapasztalatainak, szervezetének, állományának, kapcsolatrendszerének, finanszírozásának összegző elemzését az 1920-1990 közötti időszakra.